Дорогие Братья и Сёстры! 

Поздравляю всех с Рождеством Христовым и с Новым годом! 

 Через событие Рождества во плоти Сына Божьего , Которого мы знаем как -  ИИСУС ХРИСТОС, Который есть Второе Лицо ТриЕдиного БОГА, а БОГ есть абсолютный Дух  , природа Которого не имеет ничего общего с природой нашего , сотворенного ИМ мира - нам открывается Божественная истина:

ХРИСТОС ИИСУС – как сверхъестественная Личность - есть смысл жизни, смысл всего сущего, спасение и надежда для всех народов и каждого отдельного человека. 


В преддверии Нового года, люди Церкви, народ Божий , возносят свои молитвы и просьбы о благословении и ниспослании помощи Божией в нашу жизнь в предстоящее лето.
Сама дата нового года условная. У времени нет никаких разделительных линий, время течет как поток, но человеку свойственно выделять в этом временном потоке события, которые давали бы возможность провести некоторую черту, отделяющую будущее от прошлого. Вот некой такой чертой является и празднование Нового года. Это празднование сопровождается многим  весельем , домашним застольем, и прочее. Но для человека мыслящего  новый год — это всегда повод подумать о прошлом, о настоящем и, с упованием на волю Божию, попытаться увидеть контуры будущего.

Пусть Господь хранит народ наш, Отечество наше и весь род человеческий. Через внутреннее очищение, через покаяние, через близость к Богу мы можем решить все проблемы, которые перед нами стоят. 

В Святую Рождественскую ночь , стоя у Алтарей Божиих мы поем:: «С нами Бог!» (Ис. 8:10). Мы, христиане, верим и знаем, что во Христе Бог реально вошел в человеческую историю и нашу жизнь, призывая людей жить по Его закону, утверждая мир, любовь и правду. И указуя всякому доброму благой путь  исхода из мрака земного бытия в Свет Вечной Жизни!

 От сердца, исполненного радости, поздравляю вас, дорогие мои, с великим и спасительным праздником Рождества Христова и с Новолетием благости Божией!
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